

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
073 «Менеджмент», підготовлену для впровадження в
Київському національному університеті технологій та дизайну

Співпрацюючи із кафедрою фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну протягом тривалого часу, у тому числі у сфері освітньої та наукової діяльності, з фаховим інтересом ознайомились із рецензованою освітньо-професійною програмою (ОПП) «Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання».

Аналіз програми засвідчує, що дана ОПП орієнтована забезпечити на магістерському рівні підготовку висококваліфікованих фахівців з фінансово-економічної безпеки, спроможних здійснювати управління процесами забезпечення фінансово-економічної безпеки суб'єктів господарювання з урахуванням суспільних запитів, тенденцій розвитку спеціальності та існуючих безпекових проблем різного рівня.

Освітньо-професійна програма підпорядкована внутрішній логіці та послідовності професійної підготовки. ОПП чітко визначає цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Фокусом освітньої програми є формування та розвиток у здобувачів вищої освіти професійних компетентностей з управління фінансово-економічною безпекою. Визначені

програмою загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

У програмі забезпечено пропорційність у викладанні дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки фахівців з фінансово-економічної безпеки.

Як нам відомо, дисципліни циклу професійної підготовки викладають викладачі, учасники міжнародного проекту Еразмус+ Жан Моне Модуль «Роль захисту споживачів фінансових послуг для фінансової стабільності в цифрову епоху: європейські підходи», до забезпечення якості підготовки залучені учасники науково-практичних програм і стажувань, що проводилися Бундесбанком Німеччини, Національним банком Австрії, центральним банком Індії. Серед професорсько-викладацького складу ОПП – академік Академії економічних наук України та член Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів України з багаторічним практичним досвідом у вищому органі виконавчої влади. Більшість викладачів володіють англійською мовою на рівні B2.

Ознайомившись із ОПП «Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання», що реалізується на факультеті економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю 073 «Менеджмент», можемо стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма факультету економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну може бути реалізована в процесі підготовки магістрів зі спеціальності 073 «Менеджмент» за ОПП «Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання».

Фінансовий директор



 Колісецька Л.О.